

NBA东西部上演强强对话 投注竞彩想猜对不容易



骑士战猛龙 胜负真的很难猜

骑士本赛季被寄予厚望,但是球队的表现并没有让大家满意。目前骑士仅仅排名西部第5名,场均得分103.3分,场均失分99.3分。骑士队赛季初表现糟糕,不过近期有惊无险取得3连胜,其中不乏复仇奇才队。骑士队最明显变化来自防守端,其中乐福和欧文都在采访中表示防守是球队重点,球队场均失分也降到99.3分,和赛季初联盟第一失分纪录相比已经进步不小,而这还是在主力中锋瓦莱乔缺阵情况下所得。领袖詹姆斯第47次夺得东部周最佳,这也是对球队最近一周表现的肯定。

猛龙本赛季状态相当凶悍,明显强于上赛季,在德罗赞与洛瑞两位核心带领下,赛季至今战绩为13胜4负,稳坐东部第一把交椅,球队目前表现非常稳定,强大的进攻效率在联盟中早已是名声远扬,内外线均有稳定得分点,替补更是奇兵满堂。在上一场比赛中因为科比的神勇发挥败下阵来,主场面对骑士,猛龙志在必得。从让分胜负的角度看,本场比赛看好客队,大小分看好小分。

骑士胜率稳步回升

詹姆斯

马刺战灰熊“老男孩”可赢盘

马刺队本赛季阵容稳定,8连胜后稳坐西部第5位。球队主帅波波维奇回归球队,球队的战斗立力有提升。不过控卫帕克在比赛前被撞伤肋骨,本场比赛出于安全考虑进行轮休。随着莱纳德和贝利纳利恢复健康,球队在进攻端表现明显好转,连续5场比赛得分超过99分,其中帕克的三分球堪称一大亮点,本赛季命中率甚至超过50%。从两队最近状态来看,马刺明显更加出色,近期是连战连胜,气势正旺,而且在对阵76人时,帕克与邓肯休战,此役客场对阵灰熊体力充分,除此之外,球队整体发挥比较稳定。

灰熊目前依然状态很好,上一场客场击败国王豪取5连胜,以15胜2负稳坐联盟第一宝座,球队除了保障超高的进攻火力及稳定得分之外,防守端更是非常高效,这也是取胜的重要因素。此役主场迎战马刺,将是一场势均力敌的较量。实力雄厚的灰熊队拥有兰多夫和马克加索尔这样的强大内线,加上康利、考特尼李和托尼阿伦的外线支持,更有优秀老将普林斯和卡特的经验,绝对是联盟最优秀的球队之一。迎战马刺,从胜面上看,灰熊很有把握,但是让分胜负要想赢盘难度较大,让分胜负看好客队,大小分看好小分。

火箭遭遇伤病 战森林狼依旧有把握

火箭将在明天上午客场挑战森林狼,赛季初稳居西部第二的火箭,近期战绩有所下滑,排名也滑落到了西部前四的位置。火箭之所以战绩下滑,和球队的伤病有很大的关系。火箭球星哈登称虽然火箭现在伤员很多,但是他没有考虑过自己的角色发生了改变。火箭的德怀特-霍华德、特伦斯-琼斯、帕特里克-贝弗利和以赛亚-卡南都有伤在身,并且缺席了过去的几场比赛。在过去的六场比赛中,哈登场均可以贡献28分6.3助攻5.8篮板,三分球命中率为45.2%。“我只是上场去打球,然后努力不去想这个问题,用我最大的能力去打好比赛,”哈登说,“我真的不太担心这个问题,无论谁跟我上场,无论谁在球

队名单上,谁又能打今天的比赛,我都控制不了。”

森林狼本赛季排名西部垫底的位置,他们场均得分100.8分,场均失分111.2分。从数据上就不难看出,森林狼的防守很糟糕,是西部球队中失分最多的球队。造成球队战绩不佳的主要原因在于伤病,阵中得分王凯文-马丁、篮板王佩科维奇以及助攻王卢比奥悉数缺阵,球队实力因此被严重削减。从本赛季的表现看,森林狼主场的胜率也不是很高,这让外界很难对其看好。从两队状态看,虽然火箭阵容受损,但是实力还是明显高于森林狼。让分胜负看好客队,大小分看好小分。

到了周末,NBA的场次会明显增多,明天上午,NBA将上演多场强强对话。其中马刺将客场挑战灰熊,而骑士则将在客场和东部头名的猛龙死磕。强强对话,从竞彩投注的角度来看,一般都对弱队较为有利,因此赢球输盘的事情常有发生。

现代快报记者 付智勇



猛龙稳居东部头名

竞彩
SPORTS BETTING

JAMES

23